



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем российской печати



Уважаемые журналисты, представители средств массовой информации!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем российской печати!

В любых исторических реалиях, в любом обществе пресса играет огромную роль. «Слово - одно из величайших орудий человека» - это мудрое выражение выдающегося российского юриста А.Ф. Кони актуально во все времена. Но именно сегодня, в век новых информационных технологий средства массовой информации стали не только ее источником, но и мощным фактором формирования общественного мнения. Оценивая опыт сотрудничества следственного управления со средствами массовой информации нашей республики отрадно осознавать, что это орудие находится в надежных руках.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Благодаря мастерству журналистов, принципиальному соблюдению этических норм, официальная позиция следственного управления преподносится обществу без каких-либо искажений. Из профессионально подготовленных публикаций и видеосюжетов люди узнают, кто стоит на защите их прав и что принцип неотвратимости наказания един для всех.

Выражая уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве на благо нашего народа и Отечества, желаю вам успехов в реализации намеченных планов, новых достижений и благополучия!

Руководитель следственного управления

СК России по Удмуртской Республике

генерал-лейтенант юстиции

В.А. Никешкин

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1194972>